

正誤

令和6年7月10日

令和6年7月8日付け亀山市公告第41号中

正	誤																		
1 入札に付する工事の概要 〔(1) 略〕 (2) 工事場所 <u>亀山市みどり町</u> 地内 〔(3)～(8) 略〕	1 入札に付する工事の概要 〔(1) 略〕 (2) 工事場所 <u>亀山市川崎町</u> 地内 〔(3)～(8) 略〕																		
別表 <table border="1" data-bbox="260 907 804 1160"><thead><tr><th colspan="3">入札に付する工事概要</th></tr></thead><tbody><tr><td>〔略〕</td><td>工事場所</td><td>〔略〕</td></tr><tr><td></td><td><u>亀山市みどり町</u>地内</td><td></td></tr></tbody></table>	入札に付する工事概要			〔略〕	工事場所	〔略〕		<u>亀山市みどり町</u> 地内		別表 <table border="1" data-bbox="857 907 1401 1160"><thead><tr><th colspan="3">入札に付する工事概要</th></tr></thead><tbody><tr><td>〔略〕</td><td>工事場所</td><td>〔略〕</td></tr><tr><td></td><td><u>亀山市川崎町</u>地内</td><td></td></tr></tbody></table>	入札に付する工事概要			〔略〕	工事場所	〔略〕		<u>亀山市川崎町</u> 地内	
入札に付する工事概要																			
〔略〕	工事場所	〔略〕																	
	<u>亀山市みどり町</u> 地内																		
入札に付する工事概要																			
〔略〕	工事場所	〔略〕																	
	<u>亀山市川崎町</u> 地内																		
備考 表中の〔 〕の記載は注記である。																			